



## **В следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялся первый этап конкурса «Песни Победы»**



В целях подготовки к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., реализации творческого потенциала сотрудников Следственного комитета и членов их семей, в следственном управлении 28 ноября 2019 года проведен первый этап открытого конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В конкурсе приняли участие сотрудники следственного управления и члены их семей, которые исполнили песни военных лет 1941 – 1945 годов или посвященные Великой Отечественной войне.

Решением конкурсной комиссии победителем в номинации «Вокал» в возрастной группе до 10 лет признана дочь следователя отдела дежурных следователей Вероника Яковлева,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

исполнившая песню: «Эх, путь дорожка, фронтовая»; в возрастной группе от 11 до 15 лет победа присуждена дочери следователя по особо важным делам следственного отдела по г.Волхов Злате Иванченко, исполнительнице песни «Мой дед уходил на войну» (9 мая). Победителем в третьей возрастной группе от 16 лет и старше номинации «Вокал» стал следователь по особо важным делам Сосновоборского межрайонного следственного отдела Владислав Куцан, исполнитель авторской песни Алексея Суркова «Землянка».

Благодарим всех участников конкурса и поздравляем победителей! Желаем дальнейших творческих успехов!

Победители первого этапа конкурса в каждой номинации будут представлены для участия во втором этапе конкурса, который состоится на территории Северо-Западного федерального округа.

## Изображения



28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1414701>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---